

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A VIZITAT UNITĂȚI AGRICOLE ALE JUDEȚULUI CONSTANȚA

Secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a efectuat, în cursul zilei de vineri, o vizită de lucru în unități agricole ale județului Constanța.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Emil Bobu, Ion Păfan, precum și de Ion Stoian, prim-secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R.

Prezența secretarului general al partidului, președintele Republicii în mijlocul lucrătorilor ogoarelor, acum în plină campanie de vară, constituie dovada preocupării sale statornice pentru dezvoltarea în ritm accelerat și într-un înalt grad de eficiență a agriculturii astfel încât să satisfacă din ce în ce mai bine cererea de produse agroalimentare pentru aprovizionarea populației, de materii prime pentru industrie și să creeze, totodată, disponibilități tot mai mari la export. Din acest punct de vedere agricultura județului Constanța oferă importante resurse.

După ce a survolat partea sudică a județului, trecind peste întinse culturi de grâu și porumb, livezi și podgorii, elicopterul prezidențial aterizează în zona consiliilor unice agroindustriale Negru Vodă și Hirșova.

La coborirea din elicopterul prezidențial, tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat cu vii aplauze și urale. O formație alcătuită din membri ai gărzilor patriotice și al formațiunilor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. Purtători ai cravatei roșii cu tricolor, tineri și tinere îmbrăcați în frumoase costume populare românești oferă flori conducătorului partidului și statului nostru, iar un virsăle țărăn cooperatist îi invită să guste din piinea ospitalității.

În fața unor panouri și grafice sugestive, au fost prezentate tovarășului Nicolae Ceaușescu principalele date privind structura culturii de cereale de pe ogoarele județului Constanța și măsurile luate pentru a se traduce în viață, cât mai grabnic, sarcinile și indicațiile trasate de secretarul general al partidului, președintele Republicii, la Consfățirea de lucru de la C.C. al P.C.R. care a precedat campania agricolă.

Următorul obiectiv al vizitei a fost Consiliul unic agroindustrial de stat și cooperatist Cobadin. La coborire, tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat cu deosebită căldură de reprezentanții ai organelor locale de partid și de stat, de numeroși lucrători din agricultură.

Mecanizatorii informează că au încheiat recoltatul orzului

și se pregătesc pentru secera-  
tul grului.

Apreciind că irigațiile permit obținerea unor recolte mult mai mari la toate culturile, tovarășul Nicolae Ceaușescu insistă să se generalizeze sistemul de irigații pe brazdă, mult mai sigur și mai eficient.

Elicopterul prezidențial se îndreaptă spre o altă unitate componentă a Consiliului I.A.S. Cobadin — aterizând pe un teren al fermei numărul trei, specializată în cultura porumbului.

Din partea sudică a județului, vizita de lucru continuă în centrul Dobrogei — în comuna Satu Nou — unde a început seceratul grului. În continuarea vizitei de lucru, după ce survolează întinse suprafețe de porumb, grâu și floarea-soarelui, livezi, elicopterul prezidențial aterizează lângă lanurile de grâu ale cooperativei agricole de producție Hirșova, unde a început seceratul grului, apoi la Ferma nr. 1 zootehnică a întreprinderii horticoale de stat Hirșova, unitate reprezentativă a zootehniei dobrogeane.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat cu însuflețire de lucrătorii fermei, de mii de locuitori din orașul Hirșova și din satele învecinate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu salută mulțimea venită în întâmpinare, răspunde cu căldură entuziastelor manifestări de stimă și prețuire ale cetățenilor.

În continuare, se vizitează fermele de legume ale Consiliului unic agroindustrial Hirșova, amplasate pe malul drept al Dunării, într-o zonă deosebit de fertilă pentru asemenea culturi.

În încheierea vizitei, în aceste unități agricole din zona Hirșovei, primul secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R., Ion Stoian, în numele comuniștilor, al întregii populații a județului a mulțumit tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru vizita de lucru efectuată, pentru indicațiile și recomandările făcute cu acest prilej, asigurându-l că organele de partid și de stat locale, toți oamenii muncii din județul Constanța vor acționa cu toată fermitatea pentru împlinirea lor.

La plecare, secretarul general al partidului, președintele Republicii este înconjurat din nou cu dragoste de mii de cetățeni care aplaudă cu însuflețire, scandează „Ceaușescu — P.C.R. — Ceaușescu și poporul”. Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu căldură manifestărilor de dragoste și stimă adresate de mulțime, își la rămas bun de la mii de cetățeni, adresându-le urarea de noi succese în activitatea lor, multă sănătate și fericire.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI — Nr. 9518

4 PAGINI — 30 BANI

Simbătă 3 Iulie 1980

2050 de ani de la întemeierea primului stat dac centralizat și independent

## ZIDIREA DE ÎNCEPUT A NEAMULUI NOSTRU

„...De milenii aici s-a născut poporul nostru și aici a trăit, a înfruntat multe greutăți dar și-a păstrat ființa, și-a dezvoltat o plină la nivelul de astăzi al națiunii noastre socialiste.”

NICOLAE CEAUȘESCU

Un popor care a fost nevoit secole de-a rândul să lupte aprig cu vitregiile sorții, să-și verse singele pentru apărarea giei ce l-a fost hărăzită, știe mai bine decât oricare altul să prețuiască propria istorie, faptele de vitejie ale înaintașilor, după cum știe să prețuiască libertatea, independența, liniștea fiilor săi. Poporul nostru, greu încercat de istorie, dar mereu neclintit în fața loviturilor primite din vreme, mereu statornic pe gila străbună, păstrează nestinsă în inimă și cinstește, cu vie emoție și minerie, amintirea momentelor esențial-istorice ale existenței sale milenare. Unul dintre aceste momente esențiale îl constituie întemeierea pe teritoriul carpato-dunăreanopontic, acum 2050 de ani, a primului stat dac centralizat și independent de către Burebista, personalitate de frunte a lumii antice, a cărui apariție a fost pregătită de câteva secole de organizare social-politică a geto-dacilor. Unirea tuturor fiilor aceluiași neam într-un stat puternic a însemnat zidirea de început a unei lungi, tumultuoase și glorioase istorii, temelie trunică pentru evoluția social-economică a unui popor, zidire determinată atât de unitatea etnică și culturală, cât și de stadiul înalt de dezvoltare social-economică a lumii geto-dacice. Târnia statului făurit de cel care avea să

fie numit de contemporanii săi „cel dintrii și cel mai mare dintre regii din Tracia” avea să se vădească, timp de peste 13 decenii, prin dănuirea sa în pofida unei puternice presiuni din afară, exercitată de imperiul roman și de neamurile vasale lui. De la Burebista la Decebal, statul geto-dac a cunoscut o perioadă de puternică înflorire, de civilizație, în procesul de dezvoltare a creației autohtone, de străveche tradiție locală, asimilându-se și elemente ale civilizației străine, fără a se vicia însă caracterul de originalitate al celei dacice. Numeroase sînt izvoarele care atestă existența statului dac ca o unitate etnică distinctă, cu o civilizație proprie, ca o însemnată forță politică și militară. Din diverse inscripții și alte documente care vorbesc despre perioada de început a organizării statale a neamului nostru, rezultă că Decebal era considerat un rege suveran, al unui stat puternic, recunoscut ca atare, iar alte informații privind tezaurele acestuia, căzute în minile romanilor, dovedesc existența unei organizări economico-administrative, după cum relațiile filozofului Dio Crisostomul nu lasă nici o îndoială asupra evoluției forme

(Continuare în pag. 3-3)

Ultimii kilometri parcurși de sportivii români

## ȘTAFETA FLĂCĂRII OLIMPICE VA FI PRELUATĂ AZI DE SPORTIVII SOVIETICI

IASI, 4 (prin telefon). — Cunoscuta gimnastă Gabriela Trușcă s-a întâlnit de două ori cu Ștafeta flăcării olimpice. O dată în Peloponez, la Olympia, unde a fost aprinsă flacăra, și a doua oară acasă, la Bacău, unde sportiva noastră a purtat facla ultimului

schimb, aprinzind torța din centrul orașului, joi seara, tirziu.

Vineri dimineața caravana Ștafetei flăcării olimpice a pornit în cea de a patra etapă pe teritoriul țării noastre, străbătând locuri de o rară frumusețe, orașe și sate în care munca pulsează, ca pre-tutindeni, din plin. Flacăra olimpică purtată de sportivii noștri, băieți și fete, frunțași în întrecerile de masă ale „Daciadei”, performeri afirmați în campionatele republicane, europene, mondiale și la J.O., a fost întâmpinată în fiecare localitate cu multă bucurie și căldură de copii și tinerii sportivi veniți să-i ureze drum bun spre Moscova, gazda celei de a XXII-a ediții a J.O. de vară, organizată pentru prima dată într-o țară socialistă.

După 32 de kilometri s-a intrat în județul Neamț, iar după alți 26 în județul Iași. Același ritm vjoi, sportiv, a caracterizat și etapa de astăzi.

La Roman, în ultimul schimb a alergat Mihai Păduraru, campion național de maraton pe anul 1970. Dublul campion olimpic de box Boris Lagutin, din Comitetul de organizare

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 4-4)

## UN FRUMOS SUCCES ÎN CONCURSUL ATLETIC DE LA GÖTEBORG

Vasile Bichea Invingător  
la 3000 m obstacole cu 8:22,51

Confirmind forma bună pe care a dovedit-o în acest sezon, Vasile Bichea a câștigat proba de 3000 m obstacole din cadrul concursului internațional de atletism de la Göteborg (Suedia) cu un rezultat excelent — 8:22,51. Pe locurile următoare s-au clasat americanul Brown — 8:27,22 și kenyanul Tuwei — 8:29,71.

În cadrul concursului atletice de la Milano, Natalia Mărășescu s-a clasat pe locul 2 în proba de 1500 m cu 4:03,4, după Italianca Gabriela Dorio, 4:02,7. Pe același loc s-a situat și Ilie Floroiu la 5000 m cu timpul de 13:48,3, după australianul William Scott 13:45,2. În același concurs, americanul Edwin Moses a stabilit un nou record mondial la 400 mg cu 47,13 (v.r. 47,45) !

## ADRIAN PROTEASA, NOU RECORD: 2,26 m

Pentru a treia oară în acest sezon, săritorul în înălțime Adrian Proteasa a îmbunătățit recordul național. În cadrul unui concurs desfășurat ieri pe stadionul „23 August” din Capitală, Proteasa a trecut peste ștacheta înălțată la 2,26 m.

## DINAMO I — CAMPIOANĂ LA CONTRATIMP PE ECHIBE

Duminică, rutierii vor participa la proba de semifond

Ieri după amiază s-a desfășurat, pe autostrada București — Pitești, într-o organizare ireproșabilă, finala campionatului național de contratimp pe echipe, 100 km. Clasică probă olimpică a fost străbătută de competitorii în patru tronșoane a cite 25 km (bornele kilometrice 15—40, de două ori dus-întors) — plecările efectuându-se la intervale de 5 minute. Doar vremea n-a vrut să se alieze la reușita acestui test susținut de fruntașii ciclismului nostru pentru confirmarea potențialului lor. Un vînt puternic a bătut pe parcursul întregii curse din lateral, devenind permanent stînjenerator și împletind asupra evoluției echipelor.

În mod firesc, problema învingătoare nu s-a pus nici un moment. Formația Dinamo I, care-i cuprinde pe toți componenții echipei naționale, se detașase net ca valoare. Singura necunoscută era performanța pe care o va realiza. Chiar și în aceste condiții vitrege, echipa pregătită de antrenorul emerit Nicolae Voicu a confirmat realul progres obținut în acest sezon. În primul rînd, ea s-a impus prin constanță. Edificatorii



Dinamo I, formația campioană, ieri la puțin timp după start: Mircea Romașcanu, Gh. Lăutaru, Cornel Nicolae și — în spațiile lor — Valentin Marin

Foto: V. BAGEAC

în acest sens sînt timpii realizați pe cele patru tronșoane: km 1—25: 32:03; km 26—50: 32:37; km 51—75: 32:19; km 76—100: 32:38. Ritm de metronom, dovadă certă a posibilităților celor patru rutieri de a susține, în același tempo, da capo al fine, o cursă atât de grea cum este aceasta

de 100 km pe echipe. Și despre comportarea componenților echipei campioane, luați în parte, aprecieri aproape la fel de bune privind aportul lor la performanța finală. Mir-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

## DATE NOI PENTRU NAȚIONALELE DE TENIS

În calendarul tenismanilor noștri pentru vara aceasta au intervenit câteva importante modificări, impuse de încercatul program competițional al sezonului.

Astfel, campionatele naționale de seniori prevăzute inițial pentru săptămîna 7—13 iulie, au fost

aminate pentru datele de 28 iulie — 3 august. Întrecerile celei mai importante competiții interne vor avea loc la București.

În același timp, se menționează că Balcaniada de tenis a seniorilor se va disputa anul acesta la Atena, între 18 și 24 august.





# Pregătiri pentru JO Moscova 1980

## NUME DE CUNOSCUȚI PERFORMERI ÎN LOTUL OLIMPIC AL FINLANDEI

La Jocurile Olimpice de vară de la Moscova, Finlanda va fi reprezentată de un lot de 115 sportivi. Dintre aceștia, cele mai mari șanse în câștigarea unei medaliile au canoierii Pertti Karpinen, campion olimpic la Montreal și neinvins în ultimii doi ani, lupul-torului Pertti Ukkola categor. 57 kg, stilul greco-romane, de asemenea medaliat cu aur la J.O. de la Montreal, și campionul european de box la categoria mijlocie, Tarmo Uusivirta.

În echipa de atletism, disciplina tradițională a sportivilor finlandezi au fost selecționați, printre alții, fondistul Martti Väinö,

campion european în proba de 10 000 m, săritorul cu prajina Antti Kalliomaeki, aruncătorul de greutate Reijo Staahlberg (21,23 m în acest sezon) și sulițașul Pertti Sinervoari.

Cele două fondiste Lasse Viren, dublu campion olimpic în probele de 5 000 m și 10 000 m la ultimele două ediții ale Jocurilor Olimpice, a suferit recent un ușor accident care i-a întrerupt pregătirile. Totuși, el nu a renunțat la ideea participării la concursul de la Moscova, unde speră să reediteze faimoasele sale curse de pe stadioanele din München și Montreal.

## BREVIAR

ÎN ZIUA A DOUA a turneului internațional de polo pe apă care are loc în bazinul de la Luinjoki din Moscova, echipa secundă a României a învins cu 7-6 (2-1, 1-2, 3-3, 1-0) selecționata secundă a U.R.S.S. În altă partidă, prima reprezentativă a U.R.S.S. a înțeles cu 9-7 (3-0, 2-1, 3-2, 1-4) formația Cubel.

ÎN CADRUL concursului internațional athletic de la Vichy, Laszlo Szalma (Ungaria) a câștigat proba de 100 m plat cu timpul de 10,4. La săritura în înălțime pe primul loc s-a clasat Zoltan Tarsi (Ungaria) cu 2,20 m, iar proba de săritură în lungime a fost câștigată de francezul De-roche cu 7,74 m.

## Pentru documentarea dv

### ...LINIȘTEA DINAINTEA MARII CONFRUNTĂRI DE LA KRILATSKOE

Cu patru săptămâni înaintea întrecerilor de pe canalul Krilatskoe și după ultimele regate internaționale (Duisburg, Holstebro) desfășurate la sfârșitul săptămânii trecute, apele s-au liniștit în sportul padlei și pagael. S-au liniștit, în sensul că se știe acum nu numai ce era știut și la începutul sezonului, ci anume că sportivii din U.R.S.S., R.D. Germană, România și Ungaria alcătuiesc cele mai puternice garnituri, dar se cunosc în linii mari și echipajele care vor fi titularizate la Jocurile Olimpice. Apele s-au liniștit, spuneam, dar este... liniștea dinaintea furtunii olimpice, liniștea ultimelor etape de pregătire, de cizelare, liniștea dinaintea marilor confruntări, la capătul cărora vor fi decernate cele 33 de medali ale câștigătorilor și canoiei.

Ce adversari vor întâlni, deci, reprezentanții flotei noastre în lupta pentru locurile de podium? Bătăi pe cel mai puternic, așa cum ne l-au arătat confruntările internaționale din lunile mai și iunie.

Echipele U.R.S.S. are o mare vedetă, pe canoistul Vladimir Parfinovici. Cunoscut ca specialist la simplu 500 m, Parfinovici și-a lărgit aria, mai întâi la dublu 500 m — campion mondial anul trecut la Duisburg cu Serghei Ciuhral — iar în această primăvară și la dublu 1 000 m. Neînvinș de multă vreme, Parfinovici a câștigat recent trei titluri unice în probele amintite și va lua probabil startul la J.O. în toate trei. Cu bune șanse de victorie în fiecare! Foarte solid este și echipajul de catac 4 condus de Avdeev. La canoe, canoistul Serghei Petrenko, Serghei Postrehin, Vasili Iurcenko, Aleksandr Vinogradov, Iuri Lobanov îl s-a alăturat în acest sezon un nume nou, Edem Muradov. Rezultatele obținute au fost contradictorii. Cine va trage la simplu? Care vor fi cele două echipaje de dublu? La această oră nu credem că se pot da răspunsuri definitive. Oricum, sportivii sovietici rămân, la canoe dublu, principalii noștri adversari. Grupul canoistelor nu are încă nimic nou, Galina Alekseeva va concura la simplu, iar Tatiana Kalasnikova — Nina Doroh (campionă mondială în 1979) la dublu.

Lotul R.D. Germană, dominat până acum de canoistii, s-a echilibrat odată cu progresul canoistilor, remarcabil regata Brandenburg. Rudiger Helm (campion olimpic la Montreal la Kl 1 000 m) și Peter Hempel (500 m) sunt primii candidați în probele de simplu. Olaf Heukrodt (în vârstă de numai 18 ani) și Eckardt Leue vor fi alinați, după toate probe-

abilitățile, la canoe simplu 500 și respectiv 1 000 m. La catac dublu există câte 2-3 echipaje valoroase la ambele distanțe, dar, în mod normal, nici unul din ele nu-i poate întrece pe Parfinovici-Ciuhral, așa cum nici la canoe dublu cei care vor fi titularizați nu pot intra în disputa pentru primul loc. Fetele, în schimb, par mai puternice decât oricând, iar numărul valoroșilor de excepție a crescut. Boswitha Eberl, categoric cea mai bună „simplistă” a ultimilor trei ani, în care a câștigat tot, a fost întrecută cu regularitate în sezonul olimpic de tânăra Marion Fischer. La dublu, cuplul celebru Gebert (fostă Rossiger) — Bischof are, considerăm, prima șansă la Krilatskoe, în ciuda surprinzătoarelor înfringeri de anul trecut, la Duisburg, în fața perechii Kalasnikova-Doroh.

Echipa Ungariei, până mai puțin redutabilă în ansamblul ei, are în față pe renumiții Tamás Wichmann, foarte puternic și constant, care va concura, probabil, în ambele probe de canoe simplu. La dublu echipajul cel mai valoros, cel al canoistilor Tamás Budai și Oszkar Frey, ni se pare, totuși, în ușor declin (duminică, la Duisburg, au fost întrecuți cu patru secunde la 1 000 m de frații Simionov). În probele de catac, nefe generații — în care lider pare să fie Ist-

ván Joos — se amără, deocamdată, departe de valoarea înaintașilor...

Acestea sînt marile forțe colective, alcătuite, totodată, din cele mai puternice individualități. În fiecare din cele 11 probe ale programului olimpic există însă și alți sportivi și echipaje cu valoare și pretenții la podium din al doilea esalon. Cel mai cunoscut și cel mai periculos: Oreste Ferri (Italia) și Milan Janići (Iugoslavia) — ambii în special la catac simplu 1 000 m, echipajele spaniole de catac dublu (Menendez — del Biego) și catac 4, Matija Lubek (Iugoslavia) și Lubomir Lubenov (Bulgaria) în cele două probe de canoe simplu, echipajele de canoe dublu ale Poloniei (Dumajski — Wisla) și Bulgariilor (Kamandjiev — Kutev), canoistele Ewa Eichler (Polonia), Klara Rajnal (Ungaria) și Vanja Geseva (Bulgaria), ca și dubloierul feminin de catac fete ale aerienei țări.

Este greu de crezut că rezultatele de la Krilatskoe se vor abate în proporție esențială de la limitele pronosticurilor logice, bazate pe temerariile cunoscută. La fel însă, este puțin probabil ca aceste catace ale hîrtiei să fie împlinite integral, pentru că întotdeauna întrecerile olimpice au oferit surprize...

Vladimir MORARU

## ȘTAFETA FLĂCĂRII OLIMPICE

(Urmare din pag. 1)

a Olimpiadei, a fost invitat să dea startul într-un cros dedicat Ștafetei flăcării olimpice. După ceremonia de primire a Ștafetei, flacăra olimpica a fost preluată de Viorel Neagu, campionă balcanică de cros (junioare).

Printre purtătorii Ștafetei distingem, de departe, statura masivă a canoistului rugbyst ing. Gheorghe Drobolă. A ținut să fie prezent la această sârbătoare sportivă cu profunde semnificații, ca și alți sportivi consacrați ai Iașului, atleți, luptători, voleibaliști, baschetbaliști, parașutiști, judoka etc.

Seara, la ora 20,30, Ștafeta flăcării olimpice a ajuns în centrul municipiului Iași, în Piața Unirii. Ultimul schimb,

sabrerul Dan Irimieuc, din echipa medaliată cu bronz la J.O. de la Montreal. După ce a fost aprinsă torța care va păstra flacăra olimpică pe timpul nopții, a avut loc ceremonia de întimplinare a Ștafetei, în cadrul căreia sportivii ieșeni au prezentat un frumos program.

Simbătă dimineața, Ștafeta flăcării olimpice pleacă în cea de a 5-a și ultima etapă de la Iași la Albița, urmînd a fi predată la punctul de frontieră, la ora 12, sportivilor din Unirea Sovietică, gazdelor J.O. de vară.

După cum se știe, ultimul schimb pe teritoriul României va fi campion olimpic de lupte Nicolae Martinescu, iar primul schimb sovietic, campion olimpic, așezătorul de fond Piotr Bolotnikov.

## TINERII NOȘTRI TENISMANI LA „CUPA GALEA”

Tinerii tenismani români (pînă la 20 de ani) participă și anul acesta la „Cupa Galea”, un adevărat campionat mondial pe echipe, la care sînt inscrite formații din 40 de țări. Echipa României va juca, începînd de sîmbătă 12 iulie, în zona semifinală programată în localitatea franceză Royan. În primul ei meci, echipa noastră va întâlni câștigătoarea uneia din zonele preliminare (la care iau startul: Canada, Japonia, Mexicul, Danemar-

ca). În caz de victorie, tenismanii noștri vor juca cu formația Chile, pentru desemnarea unei finaliste de zonă care va trebui, probabil, să dispute ultimul meci cu echipa Franței. Faza finală a întregii competiții se desfășoară la Vichy, între 22 și 27 iulie. Pentru echipa României au fost desemnați jucătorii: Laurențiu Bucur, Liviu Mancaș și Silvan Niculescu, a căror pregătire a fost încredințată antrenorului Dumitru Viziru.

## Turneul internațional de șah de la Timișoara

## DERBYUL JICMAN-MARKOVICI, NEDECIS

Runda a IX-a a turneului internațional feminin de șah de la Timișoara a programat partida derby dintre Ligia Jicman și Gordana Markovic. Înaintea ei, şahista iugoslavă trecuse pe primul loc în clasament după disputarea întreruptelor. Ea a câștigat la Gabriela Olteanu și a încheiat cu remiză înfrînerea neterminată cu Margareta Teodorescu. Apăsate de greutatea mizei, nici una dintre pretendențele la primul loc nu și-au asumat curajul riscului, astfel că disputa lor s-a încheiat — liniștit — remiză. Același rezultat s-a înregistrat în partidele Gertrude Baumstark — Margareta Mureșan și Maria Gros — Amalia Pi-hajlici. Gabriela Olteanu a câști-

gat o partidă agitată la Eugenia Ghindă, în timp ce aceea dintre Gisela Fischdl și Rita Kas s-a întrerupt într-o poziție care va evolua probabil, spre remiză. În partidele întrerupte: Kas — Teodorescu 1-0, Teodorescu — Ghindă 1/2-1/2. Înaintea ultimei runde clasamentului este următorul: Markovici 6-2, Jicman 5 1/2 — 2 1/2, Kas 4 1/2 — 2 1/2 (1), Fischdl 4 1/2 — 3 1/2 (1), Olteanu 4 1/2 — 3 1/2, Baumstark 4-4, Pi-hajlici 3 1/2 — 5/2, Mureșan, Ghindă, Gross 3-5, Teodorescu 2 1/2 — 5/2. În runda a X-a: Markovic — Baumstark, Ghindă — Jicman, Kas — Olteanu, Teodorescu — Fischdl și Mureșan — Gros.

## Victorie neașteptată la Wimbledon:

## EVONNE CAWLEY ÎNVINDE PE CHRIS LLOYD! Azi, finala masculină: Borg — McEnroe

LONDRA, 4 (Agerpres). — Proba de simplu femei din cadrul turneului internațional de tenis de la Wimbledon, s-a încheiat cu victoria mai puțin scontată a jucătoarei australiene Evonne Goolagong-Cawley, care a învins-o în finală cu 6-1, 7-6, pe marea favorită americană Chris Evert-Lloyd. În vîrstă de 28 de ani, mamă a unui copil de trei ani, Evonne Goolagong a mai cucerit acest trofeu în anul 1971. Cu un joc mai variat, în contrast cu stilul foarte static al americancei, Goolagong și-a adjudecat victoria după o oră și 33 minute de joc, succes pe deplin meritat, după cum apreciază comentatorii agențiilor de presă.

În cea de-a doua semifinală a probei de simplu bărbați, John McEnroe (S.U.A.) l-a înțrecut cu 6-3, 3-6, 6-3, 6-4 pe compatriotul său Jimmy Connors, urmînd să-l înfrînească în finală pe suedezul Björn Borg.

În semifinalele probei de dublu masculin perechea Lutz,

Smith (S.U.A.) a învins cu 6-4, 6-4, 2-6, 1-6, 8-6 pe frații Mayer (S.U.A.). În proba de dublu mixt (turnul 3), Case și Turnbull (Australia) au înțrecut cu 6-3, 7-5 pe Mottram (Anglia), Florența Mihai (România), iar Edmondson și Fromholtz (Australia) au eliminat cu 6-3, 7-6 pe Stockton și King (S.U.A.).

## SITUAȚIE NESCHIMBATĂ

## ÎN TURUL FRANȚEI

PARIS, 4 (Agerpres). — Turul ciclist al Franței a continuat cu etapa a 8-a desfășurată pe traseul Flers — St. Malo (164,200 km), victoria revenînd olandezului Bert Oosterbosch, cu timpul de 4h21:04. Lider al clasamentului general se menține belgianul Rudy Pevenage, urmat de Bazzo (Franța) — la 2:20, Himsult (Franța) — la 3:56 și Zoetemeik (Olanda) — la 5:56.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● În concursul athletic de la Milano s-au mai înregistrat rezultatele: masculin: înălțime — Wszola 2,26 m; 200 m — Menne 20,49; triplu salt — Oliveira 16,88 m; 110 mg — Milburn 13,43; ciocan — Urlando 74,60 m; disc — Buger 61,22 m; prăjină — Olson — 5,50 m; feminin: 100 m — Masullo 11,42; înălțime — Simeoni 1,90 m. ● La Göteborg: masculin: 1 500 m — Baij 3:36,97; 800 m — Overt 1:48,16; 100 m — Butler 10,38; disc — Wilkins 66,62 m; suliță — Kennedy 87,70 m; prăjină — Slusarski 5,30 m; feminin: 100 mg — Booth 13,17; 400 m — Kelly 53,33; 200 m — Pusey 22,84.

FOTBAL ● În preliminariile C.M. (zona Americi centrale) la Ciudad de Panama, echipa Panama a fost întrecută de Guatemala cu 2-0 (1-0). ● La Yaounde, în aceeași competiție (zona Africă), Camerun a învins cu 3-0 (1-0) echipa statului Malawy. ● În runda a 8-a a turneului internațional de la Amsterdam: Ribli — Karpov 1-0; Larsen — Sosonko 1/2-1/2; Van de Wiel — Timman 1/2-1/2; Hort — Dolmatov intr. Pe primul loc în clasament se află la egalitate Karpov (U.R.S.S.) și Timman (Olanda) cu cîte 3 1/2 p. Urmează Hort (Cehoslovacia) cu 3 p și o partidă întreruptă.